
MOBILITATE ERASMUS +  

ERASMUS+ K1-Teacher Training Course 

Curs de formare: „4Cs Education: Creativity, Collaboration, Comunication and Criticall 

Thinking” 

Barcelona, SPANIA. Coordonator proiect: prof. Rusu Anca Monalisa  

Participanți: prof.  Adam Oana, prof. Lupușoru Petronela, prof. Năsturaș Noemi, prof. 

Păduraru Lenuța, prof. Toma Alina Elena. 

 

Interculturalitate &Coeziune 

O experiență unică de învățare, cunoaștere, comunicare și colaborare cu sens! 

Participarea la un proiect internațional Erasmus presupune întotdeauna o dimensiune 

culturală, la fel cum și învățarea unei limbi presupune explorarea tuturor elementelor 

culturale legate de aceasta. 

 

În conformitate cu calendarul proiectului, ERASMUS+ „EDUCAȚIE TIMPURIE DE 

CALITATE  PRIN JOC PENTRU TOȚI” și cu nevoile de formare profesională identificate 

la nivelul unităţii şcolare, șase cadre didactice au participat  în perioada 20-24 februarie 2023, 

la cursul de formare intitulat „4Cs Education: Creativity, Collaboration, Comunication and 

Criticall Thinking”, derulat de furnizorul de formare profesională  EUROMENTOR 

EDUCATION. Obiectivul general al  proiectului este dezvoltarea competentelor de utilizare a 

unor metode și tehnici inovative in context formal și nonformal, inclusiv a noilor tehnologii 

TIC în educația timpurie, a șase cadre didactice. 

Temele derulate în cele 5 zile de mobilitate au fost de impact: competenţele 

profesorului secolului XXI, gândirea critică și creativă, strategii de gândire vizuală, abilități 

de comunicare eficiență, învăţarea bazată pe proiect, provocări, oportunități şi soluţii pentru 

noul context educaţional și integrarea instrumentelor TIC, utilizarea unor metode şi tehnici 

inovative de predare și învăţare, precum photovoice, roll a miro, storytelling etc. 

Activitatea de formare va fi urmată de activități de diseminare și valorificare a 

rezultatelor învățării la nivelul instituției școlare, dar și la nivel de comunitate prin 

organizarea unor activități de învățare în colaborare cu părinții și comunitatea locală. De 

asemenea, cadrele didactice participanțe la activitățile de formare vor împărtăși rezultatele 

învățării în cadrul comisiilor de curriculum,  cercurilor metodice, prin participarea la 

conferințe, simpozioane la nivel județean, național, european etc. 

 


